
 

 
 
Ata da centésima quarta (104ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da 
décima nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e vinte e três (23) minutos, do dia quinze de dezembro 

(15.12.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima  

quarta (104ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª) 

Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a 

proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador ISAÍAS 

RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador JUAREZ 

LOPES para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou 

impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 

determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 

Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; JUAREZ LOPES - 1º 

Secretário em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve 

expediente a ser lido. Às 09h44min (nove horas e quarenta e quatro minutos), 

o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o 

Vereador Mauro Rubem. O Vereador Willian Veloso participou da Sessão de 

forma remota (on-line), em virtude de ter se submetido a procedimento 

cirúrgico de retirada da vesícula. Apresentaram matérias os seguintes 

vereadores: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Decreto Legislativo que concede título 

honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Georges Isber Moussa; JOÃOZINHO 

GUIMARÃES, Projeto de Lei  que institui o Centro de Especialidades 

Odontológicas, no Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei  

que dispõe sobre a implementação do sistema de atendimento ao público, na 

inserção de senhas sonoras às senhas eletrônicas existentes nos estabelecimentos 

comerciais; CLÉCIO ALVES, requerimento endereçado à SEINFRA; MAURO 

RUBEM, requerimento endereçado ao Presidente da Casa (solicitando Moção de 

Aplauso ao Sr. Nivaldo Antônio Nogueira David, pelo recebimento do título de 

Professor Emérito da Universidade Federal de Goiás (UFG); EDGAR DUARTE, 

requerimento endereçado ao Presidente da Casa (solicitando realização de Sessão 

Especial em comemoração ao Dia do Médico Geriatra); ANDERSON SALES-

BOKÃO, requerimentos endereçados à SMM, SEINFRA, SMS, GCM e ao Prefeito; 

HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e SEINFRA; 

SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado ao Prefeito; LUCAS KITÃO, 

requerimentos endereçados à CMTC e AMMA; GEVERSON ABEL, Projeto de Lei  

que inclui no Calendário de Eventos do Município de Goiânia o aniversário dos 

Setores Vila Jardim Pompeia e Vila Jardim São Judas Tadeu, requerimento 

endereçado ao Prefeito; GABRIELA RODART, Projeto de Lei  que dispõe sobre a 

proibição de exposição de crianças e adolescentes a atividades escolares, danças, 

manifestações culturais e exposições de arte que contribuam para a sexualização 

precoce; em âmbito municipal, dispõe também sobre inclusão de medidas de 



 

conscientização, prevenção e combate à erotização infantil no âmbito supracitado; 

LEANDRO SENA, requerimentos endereçados ao Presidente da Casa (solicitando 

realização de Sessões Especiais em comemoração às Forças de Segurança 

Pública e Instituições de Tiro, ao Dia dos Profissionais de Eventos, aos 

influenciadores digitais, Dia do Esporte, Dia Nacional do Ciclista, Contadores em 

Destaque, Cirurgião Dentista e ao Propagandista Profissional, aos Bares e 

Restaurantes e às Mulheres Empreendedoras em Destaque; KLEYBE MORAIS, 

requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA  e SMM; SANTANA GOMES, 

requerimento endereçado à COMURG; AAVA SANTIAGO, requerimentos 

endereçados à SMM e SEINFRA. Os Vereadores Edgar Duarte e Leandro Sena 

solicitaram registro como presenças honrosas as visitas dos senhores Eterno, 

Dr. Rubens, Gustavo Estevão e Morgana Duarte, Doralino, Luiz, Michele, 

Rodrigo e Geovana. Às 09h58min (nove horas e cinqüenta e oito minutos), o 

Senhor Presidente passou para Ordem do Dia: Foi aprovada a inclusão e 

inversão de pauta do Projeto de Lei Complementar nº 026/2021 de autoria do 

Prefeito  que altera a art. 59 da Lei Complementar nº 11, de 11/05/1992, que dispõe 

sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Goiânia, com parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela aprovação – Relator: Pedro 

Azulão Jr. – 1ª votação. Foi realizada conferência de quórum, atestando a presença 

de 21 (vinte e um) vereadores. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão 

de Trabalho e Servidores Públicos. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta 

do Projeto de Lei nº 546/2021 de autoria do Vereador Clécio Alves, que dispõe 

sobre a alteração de denominação de via pública Avenida Anhanguera, em todo seu 

traçado, passará a denominar-se Avenida Anhanguera Iris Rezende Machado, com 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela aprovação – Relator: 

Bruno Diniz – 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de 

Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei nº 186/2021 de 

autoria do Prefeito que “Denomina unidade de pronto atendimento Paulo Garcia a 

UPA situada na Chácara do Governador, nesta capital”, com parecer da Comissão 

de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano pela Aprovação - Relator: 

Vereador Pedro Azulão Jr. - 2ª Votação. Foi aprovado (com voto contrário da 

Vereadora Gabriela Rodart) e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 

Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 008/2021 de 

autoria do Vereador Léo José que “Cria e denomina o Instituto Tecnológico de 

Goiânia - Maguito Vilela e dá outras providências”, com parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação, com emendas fls. 23- Relator: 

Vereador Wilian Veloso - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 200/2021 de autoria do 

Vereador Henrique Alves que “Dispõe sobre o fornecimento e instalação gratuita, 

pela concessionária de serviço de água, de válvulas de retenção de ar para 

hidrômetros a imóveis do município e dá outras providências”, com parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: Vereador 

Bruno Diniz - 1ª Votação. Foi aprovado pedido de vistas ao Vereador Anderson 

Sales-Bokão. Projeto de Lei nº 204/2021 de autoria do Vereador Leandro Sena 

que “Denomina de Praça Ataliba Alves de Lima a praça localizada entre Rua RC-03 



 

e RC-04, no Residencial Canadá em Goiânia”, com parecer da Comissão de 

Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano pela Aprovação - Relator: Vereador 

Cabo Senna  - 2ª Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 

256/2021 de autoria do Vereador Lucas Kitão que “Denomina de Praça Jeolson 

Batista dos Santos o espaço entre a Av. Belém e Av. Belo Horizonte, Setor Vila Vera 

Cruz”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 

Aprovação, - Relator: Vereador Izídio Alves - 1ª Votação. Foi aprovado e 

encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano.  

Projeto de Lei nº 310/2021 de autoria do Vereador Joãozinho Guimarães que 

“Denomina de Centro Municipal de Educação Infantil Professora Silvia Praxedes 

CMEI localizado no Residencial Brisas do Cerrado”, com parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação, - Relator: Vereador Pedro Azulão 

Jr. - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, 

Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 505/2021 de autoria do Prefeito que 

“Desafeta de sua destinação primitiva e autoriza a permissão de uso de área pública 

municipal na Av. Vera Cruz com a Av Leblon e Rua da Marambaia, Qd. 113 Setor 

Jardim Atlântico”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

pela Aprovação, - Relator: Vereador Geverson Abel - 1ª Votação. Foi aprovado e 

encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano.  

Foram aprovados os requerimentos nº: 14.114/2021 do Vereador Raphael da 

Saúde, 14.115/2021 do Vereador Joãozinho Guimarães, 14.118 a 14.14.126/2021 

do Vereador Ronilson Reis e 14.127 a 14.138/2021 do Vereador Anselmo 

Pereira. Os requerimentos nº 14.182 a 14.194/2021 foram enviados à Diretoria 

Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os requerimentos de nº 14.195 a 

15.065/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 

determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às 10h55min (dez horas 

e cinqüenta e cinco minutos), o Presidente em exercício, Vereador Clécio 

Alves, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte no 

horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 

assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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